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Las ramas y las hojas de las plantas son mas o menos eficientes para atrapar el maximo de luz
solar posible de acuerdo a la forma en que se distribuyen alrededor del tallo. Si miras un poco
en tu jardin, verds que no hay plantas en que las hojas se encuentren una justo en la vertical
determinado. de la otra. En general, las hojas nacen siguiendo una espiral alrededor del tallo. Fijemos
nuestra atencién en una hoja de la base del tallo y asignémosle el nimero cero. Luego,
contemos cudntas hojas hay en el tallo hasta encontrarnos directamente sobre la hoja "cero

Convergentes: Cuando tienen un limite
finito, es decir, si tiende a un valor

Divergentes: Aquellas que no tienen un
limite finito, es decir, su limite es infinito.
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Geométrica: Es aquélla en la cual el

cociente (o la razén) entre dos términos
consecutivos, es una constante.

Fibonacci
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z - un sentido y 89 en el otro, o bien
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89 y 144 respectivamente. Las
hojas nacen siguiendo una
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Historia...

Leonardo de Pisa (170 — 1240 d.C.), mas

El largo de tus falanges también
respeta la sucesion de Fibonacci.

conocido como Fibonacci, nacié y murid en la

ciudad.de Pisa,peroxealizé
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En el surgimiento de la sucesion, Fibonacci planteo el siguiente problema: Alguien puso en un corral una
pareja de corajes recién nacidos. Cada pareja requiere un mes de maduracién durante el cual no se reproduce;
pero al finalizar el segundo mes da a luz una nueva pareja y luego sigue pariendo una por mes. Aunque en el
problema se preguntaba cuantas parejas habria al cabo de un afio, calcula cuantas habria cada mes hasta el
sexto.

Pista: al principio hay una pareja de conejos; al finalizar el primer mes sigue habiendo una pareja.
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